



Outlook

Pedido de esclarecimento

De Não Responda <naoresponda@tre-df.jus.br>

Data Qui, 18/06/2026 19:14

Para aslic <aslic@tre-df.jus.br>

Impugnações/Esclareciemntos

Assunto : Pedido de esclarecimento

Protocolo N?: 321

Nome: FABRICIO COSTA E SILVA

Email : retrofitclimatizacao@gmail.com

Nome Empresa: RETROFIT CLIMATIZAÇÃO

Licitação: Pregão Eletrônico 0002/2026

Descrição

Prezados Considerando a natureza do processo, e a necessidade de verificar o projeto no formato DWG, para dimensionamento correto/validação dos materiais para execução dos serviços, solicitamos que o projeto seja disponibilizado no formato DWG.

Quadro informativo



Pregão Eletrônico N° 90002/2026 (Lei 14.133/2021)



UASG 70025 - TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO D. FEDERAL ?

Critério julgamento: Menor Preço / Maior Desconto Modo disputa: Aberto

Contratação em período de cadastramento de proposta ?

- Avisos (8)
- Impugnações (0)
- Esclarecimentos (6)

19/06/2026 17:03	... ↩	Pedido de Esclarecimento nº 321 QUESTIONAMENTO: Considerando a natureza do processo, e a necessidade de verificar o projeto no formato DWG, para dimensionamento correto/validação dos materiais para execução dos serviços, solicitamos que o projeto seja disponibilizado no formato DWG. RESPOSTA: Todos os documentos desta licitação, inclusive o arquivo no formato DWG, encontram-se disponíveis para download no Portal da Transparência do TRE-DF, por meio do seguinte link: https://tinyurl.com/tre-df	^
10/03/2026 16:24	... ↩	Pedido de Esclarecimento nº 305 RESPOSTA: Em razão do pedido de esclarecimento no curso do pregão 02/2026, por tratar-se de questionamento específicos relativos ao projeto, as	▼
27/02/2026 16:08	... ↩	Pedido de Esclarecimento nº 303 RESPOSTA: A exigência de atestado de capacidade técnica na qualificação técnico-operacional não tem a finalidade de restringir a competitividade e sim	▼